

优质医疗资源扩容下沉离老百姓更近一步

北京安贞医院吉林医院项目基础建设封顶

9月10日上午8点58分,位干长春净月高新区的国家区域医疗中心建设项目-附属北京安贞医院吉林医院建筑工地礼炮鸣响、彩烟绚丽,医院基础建设主体结构提前15天全部完 成封顶





首都医科大学附属北京安贞医 院吉林医院党委副书记、执行院长 佟朝霞致辞



中国建筑一局有限公司东北公 司党委副书记王洋致辞



基建铁军"跑步"进场, 使命必达

"北京安贞医院吉林医院建设 项目总建筑面积 177924.89 平方 米,其中地上建筑面积130515.26 平方米,地下建筑面积47409.63平 方米,从奠基施工到封顶大概用了 一年的时间,今年年底将对项 目实行冷封闭,并对项目内部进行 整体装修。"中国建筑一局有限公司 东北公司党委副书记王洋在封顶仪 式致辞中表示,"中建一局东北公司 从项目开工建设到施工各阶段,始 终高效推进项目进度。门诊、急诊 楼已提前45天实现封顶,今天主体 结构提前15个工作日实现封顶,预 示着项目进入了全新的阶段。

王洋在讲话中向参加封顶仪 式的各方代表重申了中建一局东 北公司参与国家"区中"建设的使命 和担当,他说:"北京安贞医院吉林 医院项目是吉林省乃至东北区域的 重点民生工程,中建一局精心组织, '跑步'进场,迅速形成了大干快上 热火朝天的建设局面,经过不懈奋 战,提前15天完成了主体结构的封 顶,为日后的全面交付打下坚实的

王洋最后强调,当前项目建设 进入到了新的阶段,中建一局东北 公司将继续秉承忠诚担当、品质为 先、使命必达的信念,以专业、服务、 品格三重境界,把北京安贞医院吉 林医院建设项目打造成经得起时代 检验的放心工程、精品工程。

"区中"战略丰碑共铸。 使命必达

作为国家"区中"建设、北京安 贞医院吉林医院项目的"东家"代 表,首都医科大学附属北京安贞医 院吉林医院党委副书记、执行院长 佟朝霞在封顶仪式上致辞,她首先 代表北京安贞医院吉林医院向关心 和支持项目建设的长春市卫健委, 长春城开农业投资发展集团有限公 司、长春市唯实建设工程项目管理 有限公司、吉林建院工程建设监理 咨询有限公司、吉林省建院设计集 团有限公司及各参建单位、社会各 界领导表示了衷心的感谢,并向参 与建设项目管理团队和广大建设者 们致以崇高的敬意。

"北京安贞医院吉林医院基础 建设主体结构的全面封顶,不仅是 医院基础建设历程中的一座里程 碑,更是国家区域医疗中心建设迈 向新阶段的重要标志,这标志着我 们的项目建设取得了阶段性成果。 佟朝霞说:"门诊楼提前封顶,整体主 楼如期完成,这与中建一局东北公司 基建铁军的高效推进施工进度,注重 技术创新、管理创新,不断提高施工 效率密不可分;这与监理单位严把工 封顶仪式现场 本组图片 医院供图

程质量、及时排查安全隐患,为项目 安全运行创造的良好环境密不可分; 这与各方参建单位为丁程顺利推讲 的努力密不可分,是各方合力达成主 体结构提前封顶、各方助力'区中'建 设迈出的坚实一步。

佟朝霞表示,"接下来,我们将 与参建单位紧密合作,携手并进,加 快室内装修及配套设施建设的步 伐。我们将坚持高标准、严要求的 原则,秉持精益求精、追求卓越的精 神,努力把北京安贞医院吉林医院 建设成为一家现代化、智慧化、人性 化的高品质医院,早日释放出并担 当起国家区域医疗中心的作用和使 命,让老百姓早日实现看大病不出 省预期目标。

再上征程前方"挺远"。 使命必达

封顶仪式结束后,各方代表旋即 进入联席座谈办公模式,就下一步工 作进行了现场磋商和对接。

北京安贞医院吉林医院•长春市 中心医院党委书记孙良金就接下来 的具体工作进行了现场指导,他说: 北京安贞医院吉林医院基建项目已 讲人新阶段,各方紧密配合更为重 要。 尤其是手术室、排污设备等医疗 特殊场所,建设单位要及时与院方紧 密沟通,以医疗客观需要和医学技术 参数为唯一标准施工建设,保证工期 不耽误、不浪费,稳步推进,各方合力 争取在2025年年底实现医疗设备的 调试和运行。"

长春市卫健委副主任张凯强 调,接下来参建单位的工作压力会 更重、工作要求会更细。事实证明, 院方和各方施工单位存在行业跨 度,医院的建设是最复杂、最艰难 的,"东家"和施工方配合得好,工程 才会真的好,只有两方充分黏合,才 能把项目建设落实到位。总之,希 望北京安贞医院吉林医院项目不仅 争取成为国家"区中"建设的样板工 程,也希望参建单位和我们携手,再 打造出一个北京安贞医院吉林医院 基建项目的样板工程。

城市晚报全媒体记者 孙元忠

长春市绿化管理中心 开展高大乔木修剪工作

为保证街路高 大乔木健康生长,排 除安全隐患,长春市 绿化管理中心根据 所辖街路的杨树生 长习性,从7月下旬 开始,集中开展高大 乔木的修剪工作,对 人民大街、北安路、 延安大街、自由大路 等8条街路947株 高大乔木讲行科学 修剪。

一是培训到位, 组织专业的修剪队 伍,对修剪丁作人员 进行岗前培训,了解 高大乔木的生长习 性及熟悉各种机械

设备的安全操作规程,修剪 时严格按照相关技术规范和 安全生产要求进行。 二是保 障安全,此次修剪工作主要 针对公交站、地铁站、各交通 节点及企事业单位门前等人 员密集场所进行重点修剪, 通过科学的修剪方式去除横 生枝、徒长枝、内错枝、重叠



开展高大乔木修剪工作

长春市绿化管理中心供图

枝,以达到调整树势结构,通 风透光的目的,并为市民出 行提供安全保障。三是错峰 施工,在城市主、次干道上作 业时,选择在非交通繁忙时 段和非人流高峰期进行,最 大限度保证交通顺畅及市民

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警凌晨速寻手机 获赠致谢锦旗

近日,市民杨先生将一面 绣有"人民警察为人民 失而 复得暖民心"的锦旗送至长春 市公安局宽城区分局兴业街 派出所,对民警快速帮其寻回 遗失手机表示诚挚感谢。

8月28日凌晨4时许,兴 业街派出所接到杨先生报警 称,其乘坐网约车下车时不 慎将手机遗落在车上,请求 民警帮忙寻找。接到求助 后,值班民警高德淇立即开 展工作。经了解,杨先生通 过打车软件搭乘一辆网约 车,但没有留意该车车牌 号。得此情况,民警立即通

过手机 APP 与网约车公司人 工客服取得联系,获悉了司 机的联系方式。

随后,民警与司机取得 联系,在说明情况后,司机在 车辆后座发现了杨先生遗失 的手机,驱车将手机送往派 出所,当日凌晨5时30分许, 在民警的见证下,杨先生从 司机手中接过遗失手机。握 着失而复得的手机,杨先生 感慨道:"真没想到这么快就 能帮我找回来,解了我的燃 眉之急,为咱们民警的办事 效率点赞!"

城市晚报全媒体记者 吕闯

"熊孩子"一时贪玩急坏家长 民警暖心寻回

近日,长春新区公安分 局超越派出所接到辖区内群 众报警,其家中7岁大的儿子 下楼玩耍多时未回家,自行 寻找无果,且未佩戴电话手 表离开家中,家里人找不到 孩子,现心急如焚。

接到报警后,民警王嘉 宇、高巍立即赶往现场。向 报警人了解孩子的体貌特征

和经常玩耍的区域后,展开 搜寻。在经过一个多小时的 细致摸排走访后,发现该男 孩并未走出小区,最终民警 在某栋楼下找到男孩。

民警随即通知了孩子的 家长,其家长看见孩子平安无 事,对民警的暖心帮助表示了 感谢,并对孩子进行了教育。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警成功调解校园矛盾获家长点赞

近日,辖区市民张先生 手持一面锦旗来到长春市公 安局绿园区分局春城大街派 出所,向民警张天昭表达了 深深的谢意。这面锦旗的背 后,是一段关于及时介入、耐 心调解、化解校园矛盾的温 馨故事。

8月28日,张先生的女儿 在学校与同学发生争执,双方 家长在后续处理中无法达成 一致,无奈之下,张先生选择 向春城大街派出所求助。

民警张天昭立即将双方 家长及孩子邀请到派出所, 讲行面对面的沟通和调解。

在调解过程中,张天昭不仅 耐心听取了双方家长的陈述 和诉求,还结合实际情况,向 家长们普及了相关的法律知 识,以及家长在教育孩子过 程中应承担的责任。

经过长达4个小时的耐 心调解,双方家长终于放下 成见,达成了和解协议。

张先生在赠送锦旗时 说:"感谢张警官的及时介入 和耐心调解,让我们能够理 性地处理这个问题。这样的 好警察,是我们老百姓的贴 心人!

城市晚报全媒体记者 吕闯